

中奖故事 1

没有兑奖习惯的佛系彩友 时隔21天兑领“双色球”二等奖

“这次来晚了,不过幸亏运气好,不然这37万多可就浪费了。”昨天下午,自称中了“双色球”二等奖的彩友老周(化名)现身宁波市福彩中心,满面春风的他,一口一个“来晚了”、“运气好”,这是怎么回事呢?

当工作人员查验老周递来的中奖彩票后,发现他的运气当真不赖。

这张中奖彩票是一张面值8元的单式票,票面中共有4注号码,其中位于第四栏的号码中得了“双色球”第2019025期的1注二等奖,中奖奖金高达378350元之巨。可是这离开奖日都过去21天,老周怎么才来?面对工作人员的疑问,老周兴奋地拍案而起:“所以说我的运气好啊!”

原来,老周是一个佛系彩友,接触福利彩票也快十年了,却一直没有搞懂彩票是怎么回事,别看平时彩票买得也还算勤,可研究号码、反复演算、交流经验这些词从没在他的人生词典里出现过。但凡去购彩,老周都是掏出口袋里的零钱,根据零钱多寡来决定自己要机选几注号码。买了彩票后他也不主动去兑奖,很多彩票往往不翼而飞而告终。

“说真的,我都忘记自己在3月5日买过彩票,好像根本没这回事。”得知自己中奖后,老周也很努力地回想过,但这段记忆仿佛消失了一般。

不过,对于得知中奖的经过,老周却拍着胸脯表示自己将永生难忘。3月25日,老周妻子在打扫房间里整理出了一大叠彩票,便问老周这些东西有没有留下的必要,当时老周拿起其中几张扫了几眼,感觉好像都没有兑过奖。“反正晚上要去买彩票,就顺便带着去兑个奖。”老周说,当天晚上他就带着这堆彩票去了福彩代销点,也就在那时老周在销售员口中知道自己中了奖。

“当时很激动,但事后想想还是有些后怕,那一大堆彩票里有一半过了兑奖期,如果不是这次的阴差阳错,恐怕我也就与这笔奖金无缘了。”老周如是说道。

福彩刮刮乐“己亥猪”街金条来啦!

金猪银猪好运气,福猪拱门财运来,福彩刮刮乐新票“己亥猪”生肖系列票重磅来袭!

为感谢彩民朋友对福彩刮刮乐的关注与支持,浙江福彩推出“刮生肖即开票、赢金条”活动。从新票上市起到2019年12月31日,彩民朋友在购买浙江在售的“己亥猪——金猪银猪”5元即开票福利彩票、“己亥猪——福猪拱门”10元即开票福利彩票,在彩票玩法中刮出金条奖符图形,即可获得5g小金条一根。幸运彩民可凭中奖彩票在各地市福彩中心领取。

5元票“己亥猪——金猪银猪”为双联票,由金、银两色组成一套,采用普及度高、简单有趣的卡通玩法,刮出猪字图符,即可获得相应奖金,简单直观,中奖奖金兼中兼得,最高奖金10万元。



亲眼目睹了双色球开奖经过 开了11年福彩代销点的她说 “我是福彩销售员 也是福彩的宣传员”

人生漫漫,却暗藏着诸多选择,或许未必能决定一生的走向,可一旦抓住,就能带领人走向不同的道路,看见更广阔精彩的天地。

对福彩代销点业主卢彩珠来说,正是十余年前一次果断的决定,她踏上了福彩之路。从一名懵懵懂懂的普通销售员,到现在的资深“福彩人”,卢彩珠想说的话太多了。

□记者 陈嫣然 文/摄



刚刚中出的大奖让卢彩珠的代销点喜气盈盈

大奖频出 彩民蜂拥而至

卢彩珠的福彩代销点在鄞州区民安东路1304号,周边都是住宅小区,人气算是旺的。

还没进门,记者就看到代销点门口上方悬挂着红艳艳的横幅——“恭喜本站喜中双色球一等奖608万”。

“今年宁波第一注‘双色球’一等奖就是这里中出的!”店里一位彩民探出脑袋来,冲记者说,“我们都是特意赶过来买双色球的,沾沾喜气呀!”

“前阵子,还有人专门过来核实,我们店不是真的中了一等奖。”看到记者前来,卢彩珠立马迎了出来,笑眯眯地接过彩民的活茬。

卢彩珠的福彩代销点面积不小,好几个彩民们走来走去也不拥挤,“本来就是自己的

店嘛,弄得宽敞清爽些,彩民也愿意多待会儿。”她向记者介绍,像墙上挂的走势图,每次都会写得工工整整,让彩民一眼就能看明白。

“我们这里技术型彩民居多,所以方方面面都要走心。店里参考资料很全,除了走势图外,还有彩票类刊物、定期更新的投注技巧等,这些都会免费提供给彩民参考。”卢彩珠说,面对不断更新换代的游戏玩法,她也与时俱进,“我只要有就会去考察销量好的代销点,学习他们的经营理念,所有的一切都是为了让彩民多中奖。”

正是多年努力的基础,卢彩珠也收获了很多回报,代销点不仅出过双色球一等奖,还有5注二等奖,小奖更是不计其数,被不少忠实粉丝称为“中奖福地”。

信赖福彩 做好“宣传员”

去年8月,卢彩珠作为优秀福彩代销点业主代表参加了宁波市福彩中心组织的“浙江省公众代表走进双色球观摩团”,前往位于北京的中国福利彩票中心。

“以前参加过观摩团的业主说过,直播现场的安检很严格,成员可以摸摸退役球,那天,我亲眼目睹双色球开奖的过程,亲手摸过双色球的退役球,心里激动得不得了啊!”卢彩珠笑着说。

在打票机边的墙壁上,记者看到,观摩团之行的留影被卢彩珠贴在极其醒目的位置,“回来后,我给好多彩民都讲了,我看到的感受到的一切,让大家都知道双色球开奖的‘公平、公正、公开、公信’的诚信本质。”

卢彩珠说,现在,自己



双色球观摩之行让卢彩珠记忆深刻



常来店内“报到”的彩民习惯了将水杯留下,卢彩珠也习惯了每天为他们的水杯加满热水

小小水杯,留住“回头客”

这几年来,随着福彩事业的发展,申请手续的简化,开一家福彩代销点成为了很多人的首选。这意味着各个福彩代销点之间的竞争也越来越激烈。哪一家福彩店的服务态度热情,购彩环境舒适,中奖率高,彩民就会转向哪一家。不难想象,福彩代销点想要留住一名顾客,销售人员需要在服务方面下不少功夫。

对此,卢彩珠也有自己的妙招。在店内的一张小桌上,记者看到摆满了大大小小的水杯和一大包的一次性水杯,这是卢彩珠特地为彩民朋友们准备的。只要彩民留下自己的水杯,无论哪天来,杯里的热水都是满满的。而且,店里还准备了各种茶叶,供彩民免费冲泡饮用。通过这种方式,久而久之,其中的一些“回头客”慢慢转为长期顾客。

卢彩珠告诉记者,福彩做久了,她发现店内有的彩民随性购彩,钱花了,中奖率却不高。为此,她会为他们免费提供购彩分析,制定购彩计划,全心全意帮他们中奖。慢慢地,这些顾客也转为忠实彩民。

“想想最开始,我和我老公两个人忙前忙后,每天都守在这间小小的店面里,孩子也没时间管,全靠他自觉。”回顾多年的历程,卢彩珠感慨万分,尽管尝遍酸甜苦辣,但她不忘初心,始终坚守在福彩工作的“最前线”,如今,经过她的倾心付出,这家代销点销量高、人气旺。“只要勤勤恳恳,用心经营,就一定能把福彩代销点经营好,这不仅仅是一份职业,也是为国家公益做贡献,还能交到不少朋友,虽辛苦,但苦中有乐,一切值得。今后,我们依然会脚踏实地,迎接更好的明天。”



采访过程中卢彩珠的手机信息不断,她一边给彩民回信息,一边回答着记者的问题

中奖故事 2

守这组“特殊”号码11年 他领走1270万大奖

春风和煦,阳光正好。3月20日,双色球第2019030期千万大奖得主王先生(化名)现身省福彩中心领奖。3月17日,他凭借一张“7+2”复试自选票进行2倍投注,花56元喜中2注一等奖、2注二等奖和38400元固定奖,共获12703624元奖金。尽管获得如此大奖,坐在领奖室里的王先生却格外平静。

由于经常购彩,代销点销售员周到的服务让王先生很满意,于是他经常去那里串门聊天,一来二去和代销点销售员成了好朋友。3月17日下午,王先生按照惯例打了张“7+2”的复试自选票,觉得打少了于是又打了一张同样的复式票。没想到,惊喜就在不经意间降临到自己头上,让他揽下双色球2注一等奖,2注二等奖。当晚,知道好友王先生在自己店里中了大奖,代销点销售员相当高兴,立即报了喜讯。

“这组号码对我来说很特殊,它是用我家人的生日号码组成的。从2008年女儿出生后就尝试用一家人的生日号码购彩,坚持守号一直到现在。每期都会打,这期选号的时候就打了2张同样的,也没想到会中奖。中了大奖非常开心,但我感觉还是要保持平常心,该怎么就怎么样。”王先生说。

中奖后,王先生立即告诉了家人,但是忙于工作,直到最近他才特意请了假,开着车一家人高高兴兴地从杭州上城区过来领奖。他希望尽快把这件事情处理好,不会影响到往常的生活,专心投入到工作中。

王先生购彩已经十几年了,3D、6+1、七乐彩都有尝试。但最热衷的还是双色球,每期固定投入100元左右,不会更多,比较理性。谈及购彩心得,他说每期都是这样,没啥区别,也没研究过号码,就是一直在坚持用家人的生日号码组合购买的,彩票主要看运气。对于这笔千万大奖如何使用,王先生和家人讨论后有了初步打算。他说:“准备立刻在杭州买套新房子,全款付了。然后分给我姐姐一部分,从小到现在她对我一直很照顾,很感谢姐姐。剩下的就当作日常花销吧,和往常一样,不会因这次中大奖刻意去改变什么。”王先生表示自己还是会继续购买。期待自己的好运保持下去。

刮刮乐“魅力宁波”活动第二季 扫二维码必中微信红包

大福利!大福利!即日起,买福彩刮刮乐“魅力宁波”,扫描刮开区二维码即可获赠微信现金红包,单张最高可获赠200元!总额100万元海量红包送完为止!!